
 

Verbale del Consiglio Direttivo dell’A.N.ITA.  

Verbale n. 03/2023 

Sabato 4 febbraio 2023, alle ore 19:00, al termine dell’Assemblea dei Soci dell’A.N.ITA. che ha appena 

nominato i componenti del Consiglio Direttivo dell’A.N.ITA., si riunisce il CD che vede la partecipazione 

dei seguenti consiglieri: 

Matteo Bianciardi P A V  Maurizio Biancotti P A V  Andrea Bormida P A V  

Marco Calzone P A V  Renato Caminiti P A V  Sergio Cattaneo P A V  

Claudio Ceresa P A V Eva Coppini P A V Sergio Cossu P A V  

Pamela Deiana P A V Angelo Delogu P A V Elena Discepoli P A V  

Massimiliano Fantoni P A V Paolo Gasparini P A V Alberto Grenni P A V  

Ida Andrea Gulino P A V Giuliana Hall P A V Antonio La Sala P A V  

Giuseppe Ligios P A V Francesco Moreschini P A V Chiara Orlandi P A V  

Iris Pagano P A V Marina Paul P A V Antonio Pelle P A V  

Claudio Reali P A V Gabriele Rossetti P A V Giampietro Tentori P A V  

Soci  presenti:   

Note: Pamela Deiana abbandona la riunione alle ore 22:00 mentre è in corso la discussione del punto 2.   

Legenda: P = presente A = assente V = presente in video/audio conferenza  

Ordine del Giorno: 

1. Nomina del Presidente 

2. Nomina del Tesoriere 

 

Constatata la presenza in sala di 20 Consiglieri e la presenza in videoconferenza di 7 consiglieri, ovvero del 

100% dei Consiglieri eletti, il Presidente uscente dichiara valida la seduta e spiega ai Consiglieri la necessità 

di garantire la Legale Rappresentanza con effetto immediato dell’Associazione. Per acclamazione al 

Presidente uscente Giampietro Tentori viene chiesto di redigere il verbale della riunione del Consiglio 

Direttivo. Si procede pertanto alla nomina delle due cariche principali rinviando al prossimo Consiglio 

Direttivo l’individuazione della carica di Vicepresidente e di altri ruoli.  

1. Nomina del Presidente – Il Consigliere Paolo Gasparini propone per la carica di Presidente 

dell’A.N.ITA. di riconfermare Giampietro Tentori. Non essendoci altre proposte la candidatura viene 

sottoposta alla votazione ed approvata all’unanimità con acclamazione. 

2. Nomina del Tesoriere – Il neoeletto Presidente propone per la carica di Tesoriere dell’A.N.ITA. di 

riconfermare Massimiliano Fantoni. Non essendoci altre proposte la candidatura viene sottoposta alla 

votazione ed approvata all’unanimità con acclamazione. 

 

Alle ore 19:15 di sabato, 4 febbraio 2023, il Presidente dichiara chiuso il Consiglio Direttivo.  

 

Il Presidente e Verbalizzante 

Giampietro Tentori 


